H ouykepaouévn HOUTIKNA KAipaKa
(Tou K. Apakdkn)

H pouoikh KAiJaka TTou XpnoIKoTToIoUhE CHpEPa OXeOIAOTNKE KaBapd PabnuaTika
Kal autd TNG £€0w0oe TTAEOVEKTAUATA Kal peloveKTAMATA. MNa TTapddelypa NG £dwoe To
TTAEOVEKTNMA TNG €UKOANG ‘METAQPOPAC’ MIaG HeEAwDiag o€ GAAN KAipaka aAAd kal 1o
MEIOVEKTNUA TOUu OXI ‘aTTOAUTOU’ KABOPIoHOU TwV CUXVOTHTWY TTOU aTToTEAOUV T
dlacTApaTé TNG.

AUTO TO JEIOVEKTNHA EYIVE QITIO VO ATTOKOAEITAI ATTO KATTOI0UG ‘@AATOQ .

To av gival TTpayuat ‘@adAToa’ Ba TO APriOOUNE va TO KPIVEI O avayvwaoTng Tou
dpBpou kai Ba fTav 1IB1aiTEPN Xapd yia Jag va EXOUUE TIG ATTOYEIG TOU.

To 6Ao olkodOunua Bacietal oTnv UTTOdIAIPEDN PIAG TTEPIOXAS CUXVOTATWYV (MIag
oKTARag) o€ 12 ica pIKPOTEPA BIACTHAMATA TTOU TO OVOUGJOUKE NUITOVIA.

Zav okTafa -yevika- AapfBdvetal 1o dIdoTnUa TTou oxnuaTifeTal atd pia Tuxaia
ouxvotnTa Kai TNV dITTAGo1& NG (AnAadn): oktdBa =f,/f;=2, é1rou f,=2f,).

MaBnpaTikad autr n diaipeon pag divel éva dIACTNUA iCO PE TO Y2 =1,059 Hz. Edw
gival Kal To AeTTd onueio TTou pag €iodyel éva TTOAU PIKPO O@AAUQ oTov aTTOAUTO
TTPOCBIOPICHO TWV dIACTNUATWV.

Emeidf n ouxvotnTta evog @BAOyyou, TTPOKEINEVOU QUTOC va avuywoBei katd éva

NUITévIo, TTPETTEl va TTOAAOTTAOOI00TEI ME TOV ouvTeEAeoT /2 = 1,059 - TT0U €iva
TTPOCEYYIOTIKOG- N ouxvotnTa Tou Vvéou @BOyyou Oev eival Tavia ‘ammoAuta’
kaBopiopévn. ‘ETol av Eekiviiooupe ammd Tnv ouxvotnta tou @Boyyou C (do) kai
ouvexiooupde va oxnuatiCoude TNV KAiPaka pe d1adoXIKoUG TTOAAATTAACIOOUOUG ETTI
Tov ouvteheoT 1,059, dev Ba £xoupe 01O TEAOG TNG OKTARAG, TNV ‘aTTOAUTA’ dITTAdCIA

NG APXIKNG, auXvoTnTa.

Edw B6a kdvoupe pia HikpRp TTapévBeon kair Ba daveloTOUHME YVWOEIG TNG
‘HAEKTPOKOUOTIKAG' EMOTANNG. @0 ONUEIWOOUNE AOITTOV:

1: Ta gualodoyika dropa avrihapBavovtal diagopég 1db otnv oT1dOuNn aKoUoTIKAG
Trieong yia 1ovoug 50 wg 10.000Hz, av To emritredo TOU TOVOU €ival PeEyaAUTEPO
atrd 50db Tavw a1rd 10 KATWPAI AKOUCTOTNTAG TOU TOVOU aUTOU.

2: Na ouyvétnTeg v ato 1.000 Hz kai emrireda nXNTIKAG TTieong Travw atré
40 db n eAdxioTn PETABOAR ouXvOTNTAG TTOU PTTOPET va avTIAN@Oei To auTi gival TNG
TAENG Twv 3%, evw yia ouxvotnteg KATw Twv 1.000 Hz -kai yia Tnv idia €vraon- n
eAay1oTn avTiIAnTITh dlagopd cival Trepittou 3Hz. 11 akOPn XOUNAOGTEPEG OUXVOTNTEG
TENOG, auTh n avaykaia eAaxioTn dia@opd augavel.

Apa 10 01 ‘ammOAUTO’ TNG KAIHaKAG, NE BACN Ta TTAPATTIAVW -TOUAGXIOTOV KATd TV
‘HAEKTPOAKOUOTIKA' €MOTAUN- Ogv Ba TTPETTEl va EVOXANOEI TO QUTI hOG.

Av TéNOG avaAoylioTOUPE OTI PE TOUG UTTOAOYIOTEG ONPEPA  MUTTOPOUUE  Kal
‘MaBnuaTtikd’- av Kal dev €xel auTO TTPAKTIKI] onuUacia - va eAATTWOOUME OKOMN
TTEPIOTOTEPO TA TTPOCEYYIOTIKA AGON, (O ouvteAeoTAg opileTtal o€ 1,0594630940 Hz)
Ba TTpETTEl va EEXACOUNE TNV «TTPOCEYYION» KAl VA YEUTOUUE TIG EUKOAIEG TTOU HAG
Oivel auTth n oxediaon TNG CUYKEPAOHEVNG KAIMOKAG.

Ag TTapakoAouBriocoupe AoITTOV TTwG ‘OXeBIACETA N CUYKEPAOUEVN KAIMOKO Kal
TTWG EMPAVICOVTAl TA TTAEOVEKTAUATA KaAI TA PEIOVEKTAMATA TNG (ZX 1) Kal (ZX 2).
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F# 4624 9249 13498 36996 73092 147983 205D 67 501933
G 4899 g 97,99 g 195,98 391,96 g 78391 1567,83 313566 6271,31
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A 5199 1099 21998 43096 87901 175983 3519,66 703931
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B 61,73 123,46 246,92 403,83 987,67 1975,34 305,68 7901,36
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nuﬁqmmmmmwmxmmmmmmim
_ _ - - _
fmax/fmin in Ono:
Nyt [Assompa 3M[ =E1/C1 26, nym (M) = BdoTa ‘peydho’
>> 26\ (1) = Geaomgs pxpd’
>> 26\ (K) = Gdomga ‘xabapG'
>>
>>
>> 126 \
\ (41,2002 7)1 2500388
** METO OUHE0M () TIMIOTVOUYE TV Becr) Kol 132 TO GUHBOAO () TV Ugpent).
Me Gpma Gaixook
5 CVE- 110 |« (3389732,7)-1,1802066 [Asdomga 4K [-F1/C1 133 |¢—— (B3652.,71.33
>> At 119
[ oo 5K| C1/G1 150 |«—— (43.90732,7)1,4081651 Adomgad  [=cict 200 [ (65482782
>> cig 150
Aga 1) ouyyopdia G+ i 6 & 0 M xeam éva 3 TV Kivouy pia 5K, peBaon Ta 5 o™ 3N g i
fc=32,7Hz. fe=41.2 Hz ka1 {g=48.99 Hz O fe, fe ke fg ahva an ouvameg Tuw gBdyyuw* CEG
1,2500 <111 * 01 CUXVETINEG Tuw TOVIV 80 Fav ax@REoTepo.
149316
5/4 65 a X
TEADG e v Aoysd) ‘BGunong mg KAjsoma; Ba OCE KIVEC
Iﬁlmmﬁrfml(mmm(x-wwmwﬁmnmmmmmmmmmmmm
Apan KAjxxa Ba v

R70—» (]
36,70 ——» D1
N.20———» E1
4624——» Fl1#
Nol— Gl#
B26—» Al#
B40———> c

Mmmﬂu!nmmwmmm

AuTi} T £

|
5000Hz 7500z 18008H2







